

## ERRATA 02

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Editais de Seleção Pública nº 002/2021 - Assistente Administrativo III**, cabendo as seguintes correções:

**Onde se lê:**

<b>Data</b>	<b>Nome do Candidato</b>	<b>Horário</b>	<b>Plataforma</b>
<b>25/02/2021</b>	Jorge Luiz Dias de Oliveira Junior	15h30	meet
<b>25/02/2021</b>	Joice Fernanda Gomes da Silva	15h50	meet
<b>25/02/2021</b>	Hugo Nunes Santos	16h10	meet
<b>25/02/2021</b>	Lineia Rodrigues da Costa	16h30	meet
<b>25/02/2021</b>	Lauanny Kathleen V. dos Santos	16h50	meet
<b>25/02/2021</b>	Ana Paula Borges Galvão	17h10	meet
<b>26/02/2021</b>	Juliana Borges	09h30	meet
<b>26/02/2021</b>	Luiz Felipe Moraes Marinho	09h50	meet
<b>26/02/2021</b>	Arthur Lopes Santos Barros	10h10	meet

**Leia-se:**

<b>Data</b>	<b>Nome do Candidato</b>	<b>Horário</b>	<b>Plataforma</b>
<b>25/02/2021</b>	Jorge Luiz Dias de Oliveira Junior	15h30	teams
<b>25/02/2021</b>	Joice Fernanda Gomes da Silva	15h50	teams
<b>25/02/2021</b>	Hugo Nunes Santos	16h10	teams
<b>25/02/2021</b>	Lineia Rodrigues da Costa	16h30	teams
<b>25/02/2021</b>	Lauanny Kathleen V. dos Santos	16h50	teams
<b>25/02/2021</b>	Ana Paula Borges Galvão	17h10	teams
<b>26/02/2021</b>	Juliana Borges	09h30	teams

<b>26/02/2021</b>	Luiz Felipe Morais Marinho	09h50	teams
<b>26/02/2021</b>	Arthur Lopes Santos Barros	10h10	teams

O link para a entrevista será encaminhado para o e-mail cadastrado no ato de inscrição do candidato.

Ressaltamos a importância do candidato entrar no horário agendado.

Comissão de Seleção  
FINATEC